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Avergy og Eide Aure, Smgla og Sunndal og

Halsa

*/*

Surnadal

Sunndal og
Oppdal

Kristiansund,
Avergy,
Gjemnes,
Tingvoll

Rindal

1 0

Avergy

Halsa

Kristiansund, Hemne, Aure, Storkommune Surnadal, Kristiansund,
Avergy, Halsa og Nordmgre — Halsa og Rindal  Avergy,
Gjemnes, Snillfjord Kristiansund, Gjemnes,
Tingvoll, Halsa Avergy, Eide, Tingvoll, Halsa,

og Eide Gjemnes, Aure og Smgla

Tingvoll, Aure,
Smgla, Halsa
og Surnadal

Surnadal og Eide, Freena og Surnadal og

Hemne, Hitra, Sunndal,
Aure, Smglaog Nesset og
Halsa Tingvoll
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